■ Monday, January 15, 2024

以色列总理称将继续在

加沙的军事行动

新华社耶路撒冷电 以 色列总理内塔尼亚胡13日 表示,以色列将继续在加 沙地带的军事行动,直至 取得完全胜利。

据以色列政府新闻办 公室13日晚发布的通报, 内塔尼亚胡当天在特拉维 夫以国防军总部表示,以 色列将继续在加沙地带的 军事行动,直至消灭巴勒 斯坦伊斯兰抵抗运动(哈 马斯)、被扣押以色列人获 释、加沙地带不再对以色 列构成威胁。

内塔尼亚胡说,以政府 14日将提交一份预算案。 其中包括增加对安全领域 的支持等,以确保军



1月13日,加沙地带南部城市汗尤尼斯遭以色列 空袭后升起浓烟。 新 华 社 发(亚 西 尔 · 库 迪 摄)

事行动得以继续。

以色列国防军总参谋 长哈莱维13日发表声明 说,以军继续在加沙地带 作战的计划已获批准。目 前以军在加沙地带北部推 毁了哈马斯的军事能力, 以军正在这一地区巩固战

据巴勒斯坦加沙地带 卫生部门最新数据,自去 年10月7日新一轮巴以冲 突爆发以来,以色列军队 在加沙地带的军事行动已 造成逾2.38万人死亡、6万 多人受伤。以色列方面 说,冲突共造成1300多名 以色列人死亡,仍有130多

伊拉克议员提交议案 要求结束外军存在

日电 伊拉克 88 名议员 13 犯了伊拉克主权。伊拉克 日向议会提交了一份有关 拥有足够的武装力量和安 结束外国军队在伊存在的 全部队来保卫国家和人 理由继续在伊拉克存在,

伊拉克议员法利赫·在的必要。 卡扎利当天在新闻发布会 上表示,该议案由议会最 大党团"协调框架联盟" 的 88 名 议 员 签 署 提 交。 此举是因为美军接连袭击 隶属于伊拉克武装部队的 击,造成包括一名指挥官 克战争,2011年底从伊撤 伊境内继续为伊安全部队 民兵武装"人民动员组 在内的3人死亡、5人受 军,仅留少量驻军。极端

新华社巴格达1月13 织"人员和设施,严重侵伤。 民,外国军队没有在伊存 伊政府正就此议题协调开

> 伊拉克境内武装组织。4 存在的立场是坚定的, 日,位于首都巴格达东部"在这一承诺上不会退 的"人民动员组织"第12缩" 旅总部遭美军无人机袭

日表示,国际联盟已没有 展对话的具体时间,伊政 近期,美军多次打击 府推动结束国际联盟在伊

组织"伊斯兰国"2014年夺 伊拉克总理苏达尼5 取伊拉克西部和北部大片 地区,美国主导的打击 "伊斯兰国"国际联盟随 后增兵伊拉克。

2022年1月,伊拉克总 理新闻办公室发表声明 说,国际联盟的战斗任务 已结束,伊军方已接管所 有军事基地,一些从事顾 美国 2003 年发动伊拉 问工作的外军人员仍留在

科摩罗举行总统选举首轮投票

新华社莫罗尼1月14时,分别位于大科摩罗岛、间18时关闭。

日电 非洲岛国科摩罗14 昂儒昂岛以及莫埃利岛的 日举行总统选举首轮投 800多个投票站正式开 科国家独立选举委员会将 票。包括现任总统阿扎 放。据科国家独立选举委 在投票结束后24小时内 利·阿苏马尼在内的6位 员会消息,预计当天将有 公布初步结果 近34万名登记选民参与

根据科摩罗选举法,

选举法同时规定,在总统 当地时间14日上午7投票。投票站将于当地时选举首轮投票中获得超过半

数选票的候选人将直接当选, 否则得票数居前两名的候选 人将进入第二轮角逐。若首 轮投票无人胜出,则第二轮投 票将于2月25日举行。

厄安全部队救出被挟持的 所有监狱工作人员



1月9日,厄瓜多尔军方人员在首都基多巡逻。 新华社发(马特奥·阿马斯摄)

日电 厄瓜多尔监狱管理 生骚乱,囚犯挟持狱警和 机构13日晚发布公报说, 行政人员、占领岗哨并破 厄安全部队已解救出在 坏监狱设施。厄总统诺 多所监狱被挟持的全部 沃亚9日签署行政令,宣 狱警和行政人员。

被救人员开展医疗评估,和警察打击全国范围内 并启动相关调查。有媒 的有组织犯罪。厄总统 体报道,共178人从7所 府12日发布报告说,自9 监狱被解救。

基多、南部阿苏艾省、中 捕859人,其中94人因涉 部科托帕希省等地的厄 恐被捕。

新华社基多1月13 瓜多尔多所监狱先后发 布厄进入"国内武装冲 公报说,接下来将对 突"状态,号召武装部队 日进入"国内武装冲突" 8日以来,位于首都 状态以来,安全部队已逮



美媒:美总统气候问题特使克里将辞职

日电据多家美国媒体13 竞选连任。

克里曾任美国国务任总统气候问题特使。

日报道,美国总统气候问 宣誓就任美国总统后,宣 于10日告知拜登他的辞 题特使约翰·克里将辞职, 布了重返应对气候变化的 职打算,并计划通过宣传 并计划帮助美国总统拜登 《巴黎协定》等多项行政措 拜登在应对气候变化方面 施,并任命克里为美国首 的工作来帮助拜登竞选连

拜登 2021 年 1 月 20 日 情官员的话报道,克里已

哥伦比亚西部山体滑坡

已造成34人死亡

政府13日下午发表声明,接该省首府基布多和安蒂 政府将竭尽全力开展救援 确认已有34人在日前发 奥基亚省首府麦德林的一 工作。 生的山体滑坡中死亡。

理部门负责人路易斯同日 驶,约50人在路边一栋房 尔尼诺现象造成的重大突 在接受媒体采访时说,山 屋内避雨,滚落的土石将 发事件,环境部和国家灾 体滑坡还造成约20人受 房屋冲毁并掩埋多辆汽 害管理部门已紧急成立国

乔科省卡门德阿特拉 进行。

新华社波哥大1月13 托市郊区12日下午因大 条公路。目击者说,事发 哥伦比亚国家灾害管 时多辆汽车正在公路上行 下午宣布,为有效应对厄

哥伦比亚总统佩特罗 日电哥伦比亚西部乔科省 雨发生山体滑坡,殃及连 12日在社交媒体上表示,

> 哥伦比亚环境部 13 日 车。目前,救援工作仍在 家危机室,协调各省市的 救援事务。

坦桑尼亚一金矿坍塌至少21人死亡

新华社达累斯萨拉姆 1月13日电 坦桑尼亚地 方官员13日说,该国北部 锡米尤地区一座金矿当天 在遭遇暴雨后发生坍塌, 造成至少21名矿工死亡、 多人失踪。

锡米尤地区专员叶海 亚·纳万达13日晚在接受 新华社记者电话采访时 说,该金矿当天5时左右 发生坍塌,遇难者大部分 是25至35岁的年轻人。 由于强降雨仍在持续,救 援工作遇阻暂停。



